
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 02-04-2014 ore 16:00
congiunta alla I Commissione, alla VI Commissione, alla VII Commissione e alla IX
Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno
Centanini, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari,
Enrico Gianolla, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro,
Marta Locatelli, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Raffaele Speranzon,
Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello,
Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Enrico Gianolla, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello,
Marco Zuanich.

Altri presenti: Assessore Urbanistica ed Edilizia Privata Andrea Ferrazzi, Assessore Politiche della Residenza Bruno
Filippini, Assessore Commercio ed Attività Produttive Carla Rey, Direttore Edilizia Privata Maurizio Dorigo, Direttore
Urbanistica Oscar Girotto, Direttore Turismo Roberto Ellero, Direttore Commercio ed Attività Produttive Alessandro
Martinini, Dirigente Commercio Stefania Battaggia, Dirigente Turismo Cristiana Csermely, Funzionaria Turismo
Alessandra Miraglia, Funzionario Avvocatura Civica Federico Trento, Pubblico: Cittadini, Avv. Marco Carlesso, Arch.
Anita Cerpelloni.

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'argomento connesso alla sentenza TAR del Veneto nr. 379 del 20 Marzo 2014.
 
L'argomento e' stato trattato, per maggiori dettagli si rinvia al verbale.
 
Il segretario
Alberto Rizzo
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